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ČO JE ekey dLine

INTELIGENTNÉ RIEŠENIA PRE VAŠU DOMÁCNOSŤ 
Ako funguje inteligentná domácnosť? Prostredníctvom aplikácie zadávate príkazy, ktoré smart home 

plní. Podobným spôsobom môžete dvere otvárať. Jedným z riešení inteligentnej domácnosti je čítačka 

odtlačkov prstov ekey dLine.

 Čítačka sa nachádza v striebornom alebo čiernom rámčeku (zladená s farbou kovania)

 Čítačka je inštalovaná vo výške očí (155 cm od dolného okraja dverí)

 Komplet obsahuje inteligentný zámok do dverí WINKHAUS SMART EAV3

 Otváranie dverí môžete ovládať aj zo smartfónu
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01
OTVORTE DVERE DOTKNUTÍM SA ČÍTAČKY

Prvou funkciou, ktorú ponúka ekey dLine, je otvorenie dverí priložením prsta na čítačku. Váš odtlačok 

prsta je lokálne a trvalo uložený v čítačke, vďaka čomu otvoríte dvere bez ohľadu na to, či ste online 

alebo offline.

02
OTVORTE DVERE SMARTFÓNOM

Ďalšou smart funkciou je diaľkové otváranie dverí. Môžete to urobiť odkiaľkoľvek na svete stačí, ak si 

nainštalujete aplikáciu ekey bionyx,  ktorá bude ovládať otváranie Vašich dverí.

03
VSTUP S DOČASNÝM PRÍSTUPOM

Po nainštalovaní aplikácie, ako jediný správca a majiteľ domu, môžete poskytnúť časovo obmedzený 

prístup otvárania dverí. Týmto spôsobom členovia Vašej domácnosti, hostia alebo aj spolupracovníci, 

môžu vojsť do Vášho domu bez toho aby vlastnili kľúč.
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POHODLNEJŠIE POUŽÍVANIE

Ekey dLine MÁ MNOHO FUNKCIÍ A VYLEPŠENÍ:

 Bezkľúčové otváranie dverí

 Čítačka odtlačkov prstov

 Otváranie dverí smartfónom

 Otváranie dverí prostredníctvom špeciálnej aplikácie

 Poskytnutie dočasného prístupu otvorenia dverí pre hostí

 Zoznam vstupov do domu v aplikácii

 Upozornenie push na telefóne vždy, keď niekto vstúpi do domu

 Integrácia s cloudom Microsoft AZURE

 Možnosť integrácie s inými systémami smart home

OTVÁRANIE DVERÍ EŠTE NIKDY NEBOLO TAKÉ JEDNODUCHÉ

INTELIGENTNÉ OTVÁRANIE DVERÍ S EKEY DLINE 3 PRAKTICKÉ 
FUNKCIE: 


